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Настоящая дипломная работа выполнена по теме «Ответственность за
нарушение трудового законодательства». Объем дипломной работы
составляет 62 страницы. При написании работы было использовано 52
источника.

Целью данной работы является изучение видов ответственности за
нарушение трудового законодательства.

Для достижения поставленной цели определены теоретические и
научно-практические задачи: изучение понятия ответственности за
нарушение трудового законодательства в Республике Беларусь; исследование
особенностей законодательного регулирования ответственности на
национальном уровне; изучение деятельности органов, осуществляющих
надзор и контроль за соблюдением законодательства о труде, анализ
применения законодательства при нарушении норм права в области
трудовых отношений

Объектом данного исследования являются общественные отношения в
сфере трудового права, возникающие по поводу ответственности работников
и нанимателей за нарушение законодательства о труде.

Дипломная работа состоит из введения, трёх глав и заключения.
Первая глава  раскрывает понятие и виды ответственности за

нарушение трудового законодательства. Определяет значение
дисциплинарной ответственности.

Вторая глава определяет сущность материальной ответственности и ее
видов.

В третьей главе рассматриваются органы и их компетенция в сфере
соблюдения норм законодательства о труде.

В заключении дается краткая характеристика всех видов
ответственности, делаются выводы и высказываются предложения по
внесению изменений в законодательство.
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Сапраўдная дыпломная праца выканана па тэме «Адказнасць за
парушэнне працоўнага заканадаўства".  Аб'ём дыпломнай працы складае 62
старонкі. Пры напісанні працы было выкарыстана 52 крыніцы.

Мэтай дадзенай працы з'яўляецца вывучэнне відаў адказнасці за
парушэнне працоўнага заканадаўства.

Для дасягнення пастаўленай мэты вызначаны тэарэтычныя і навукова-
практычныя задачы: вывучэнне паняцця адказнасці за парушэнне працоўнага
заканадаўства ў Рэспубліке Беларусь; даследаванне асаблівасцяў
заканадаўчага рэгулявання адказнасці на нацыянальным узроўнi; вывучэнне
дзейнасці органаў, якія ажыццяўляюць нагляд і кантроль за выкананнем
заканадаўства аб працы, аналіз прымянення заканадаўства пры парушэнні
нормаў права ў галіне працоўных адносін.

Аб'ектам дадзенага даследавання з'яўляюцца грамадскія адносіны ў
сферы працоўнага права, якія ўзнікаюць з нагоды адказнасці работнікаў і
наймальнікаў за парушэнне заканадаўства аб працы.

Дыпломная праца складаецца з ўвядзення, трох глаў і заключэння.
Першая глава раскрывае паняцце і віды адказнасці за парушэнне

працоўнага заканадаўства. Вызначае значэнне дысцыплінарнай адказнасці.
Другая глава вызначае сутнасць матэрыяльнай адказнасці і яе відаў.
У трэцяй главе разглядаюцца органы i iх кампетэнцыя ў сферы

захавання нормаў заканадаўства аб працы.
У заключэнні даецца кароткая характарыстыка ўсіх відаў адказнасці,

робяцца высновы і выказваюцца прапановы па ўнясенню змяненняў у
заканадаўства.
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